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OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Rural Housing Service

Title: 7 CFR 3575—A, “Community
Program Guaranteed Loans”.

OMB Control Number: 0575-0137.

Summary of Collection: The Rural
Housing Service (RHS) is authorized by
Section 306 of the Consolidated Farm
and Rural Development Act (7 U.S.C.
1926) to make loans to public agencies,
nonprofit corporations, and Indian
tribes for the development of essential
community facilities primarily serving
rural residents. The Community
Facilities Division of the RHS is
considered Community Programs under
the 7 CFR, part 3575, subpart A.
Implementation of the Community
Programs guaranteed loan program was
affected to comply with the
Appropriations Act of 1990 when
Congress allocated funds for this
authority. The guaranteed loan program
encourages lender participation and
provides specific guidance in the
processing and servicing of guaranteed
Community Facilities loans. RHS will
collect information using several forms.

Need and Use of the Information:
RHS will collect information to
determine applicant/borrower
eligibility, project feasibility, and to
ensure borrowers operate on a sound
basis and use loan funds for authorized
purposes. Failure to collect proper
information could result in improper
determination of eligibility, improper
use of funds, and/or unsound loans.

Description of Respondents: Not-for-
profit institutions; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 48,015.

Frequency of Responses: Reporting:
Quarterly; Annually.

Total Burden Hours: 83,030.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 05-22661 Filed 11-15-05; 8:45 am)|]
BILLING CODE 3410-XT-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

November 9, 2005.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments
regarding (a) Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB),
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOYV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8958.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Animal and Plant Health Inspection
Service

Title: Importation of Gypsy Moth Host
Materials from Canada.
OMB Control Number: 0579-0142.

Summary of Collection: The United
States Department of Agriculture
(USDA) is responsible for preventing
plant diseases or insect pests from
entering the United States, preventing
the spread of pests not widely
distributed in the United States, and
eradicating those imported pests when
eradication is feasible. The Plant
Protection Act authorizes the
Department to carry out this mission.
The regulations implementing these
Acts are contained in Title 7 of the Code
of Federal Regulations, Part 319: Foreign
Quarantine Notices. The Plant
Protection and Quarantine Division of
USDA’s Animal and Plant Health
Inspection Service (APHIS) is
responsible for ensuring that these
regulations are enforced. Implementing
these regulations is necessary in order to
prevent injurious insect pests and plant
diseases from entering the United
States, a situation that could produce
serious consequences for U.S.
agriculture. APHIS will collect
information using phytosanitary
certificates, certificates of origin, and
signed statements from individuals both
within and outside the United States.

Need and Use of the Information:
APHIS will collect information to
ensure that importing foreign logs, trees,
shrubs, and other articles do not harbor
plant or insect pests such as the gypsy
moth. If the information is not collected
it would cripple APHIS’ ability to
ensure that trees, shrubs, logs, and a
variety of other items imported from
Canada do not harbor gypsy moths.

Description of Respondents: Business
or other for-profit; Individuals or
households; Not-for-profit institutions;
Farms; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 2,146.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 81.

Ruth Brown,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 05-22662 Filed 11-15-05; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-34-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Foreign Agricultural Service

Trade Adjustment Assistance for
Farmers

AGENCY: Foreign Agricultural Service,
USDA.

ACTION: Notice.

The Administrator, Foreign
Agricultural Service (FAS), today
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accepted a petition filed by a group of
Florida avocado producers for trade
adjustment assistance. The
Administrator will determine within 40
days whether or not increasing avocado
imports contributed importantly to a
decline in domestic producer prices of
20 percent or more during the marketing
period beginning June 1, 2004, and
ending February 28, 2005. If the
determination is positive, all producers
who produce and market their avocados
in Florida will be eligible to apply to the
Farm Service Agency for no cost
technical assistance and for adjustment
assistance payments.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Jean-Louis Pajot, Coordinator, Trade
Adjustment Assistance for Farmers,
FAS, USDA, (202) 720-2916, e-mail:
trade.adjustment@fas.usda.gov.

Dated: November 3, 2005.
A. Ellen Terpstra,
Administrator, Foreign Agricultural Service.
[FR Doc. 05-22726 Filed 11-15-05; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-10-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Foreign Agricultural Service

Refined Sugar Re-Export Program

AGENCY: Foreign Agricultural Service,
USDA.
ACTION: Notice.

Using the waiver authority for the
refined sugar re-export program found at
7 CFR 1530.113, the Foreign
Agricultural Service is temporarily
extending from 90 days to 270 days the
period in which licensed refiners must
export or transfer an equivalent amount
of refined sugar, after entering a
quantity of raw cane sugar, if such entry
results in a positive balance to their
license. For any raw sugar entered into
U.S. customs territory on a license
between September 1, 2005 and
September 30, 2006, which resulted in
a positive balance to the license, the
licensed refiner shall have 270 days to
export or transfer an equivalent amount
of refined sugar. For any sugar entered
into U.S. customs territory on a license
after September 30, 2006, this waiver
shall not apply, and the provisions of
the regulations found at 7 CFR 1530.105
shall be in force.

Background

A request for comments on a
proposed waiver to the sugar re-export
program 90-day deadline was published
in the Federal Register on September
30, 2005. Three comments were
received, all in favor of temporarily

extending from 90 days to 270 days the
period in which licensed refiners must
export or transfer an equivalent amount
of refined sugar, after entering a
quantity of raw cane sugar, if such entry
results in a positive balance to their
license.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ron
Lord, Deputy Director, Import Policies
and Programs Division, FAS, USDA,
(202) 720-2916, e-mail:
Ronald.lord@usda.gov.

Dated: November 1, 2005.
Kenneth J. Roberts,
Foreign Agricultural Service.
[FR Doc. 05—-22727 Filed 11-15-05; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-10-M

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

Intergovernmental Advisory
Committee Meeting, Northwest Forest
Plan

AGENCY: Forest Service, USDA.
ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: The Intergovernmental
Advisory Committee (IAC), Northwest
Forest Plan (NWFP), has scheduled a
meeting on November 30, 2005 from 9
a.m. to 4 p.m. at the Oregon Convention
Center, downstairs conference room
A106, 777 NE., Martin Luther King Jr.
Blvd., Portland, OR 97232, 503—235—
7575. The purpose of the meeting is to
review progress on addressing key
findings and trends from the April 19—
20, 2005 Science and the Northwest
Forest Plan, Knowledge Gained Over a
Decade conference hosted by the USDA,
Forest Service, Pacific Northwest
Research Station, and to collect advice
regarding the implementation
improvement strategies being drafted.

The meeting is open to the public and
fully accessible for people with
disabilities. A 10-minute time slot is
reserved for public comments at 9:10
a.m. Interpreters are available upon
request at least 10 days prior to the
meeting. Written comments may be
submitted for the meeting record.
Interested persons are encouraged to
attend.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Questions regarding this meeting may
be directed to Kath Collier, Management
Analyst, Regional Ecosystem Office, 333
SW. First Avenue, P.O. Box 3623,
Portland, OR 97208 (telephone: 503—
808-2165).

Dated: October 31, 2005.
Anne Badgley,
Designated Federal Official.
[FR Doc. 05-22723 Filed 11-15-05; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-11-P

ANTITRUST MODERNIZATION
COMMISSION

Request for Public Comment

AGENCY: Antitrust Modernization
Commission.

ACTION: Request for public comment.

SUMMARY: The Antitrust Modernization
Commission requests comments from
the public regarding specific questions
relating to the issues selected for
Commission study.

DATES: Comments are due by January
13, 2006.

ADDRESSES: By electronic mail:
comments@amc.gov. By mail: Antitrust
Modernization Commission, Attn:
Public Comments, 1120 G Street, NW.,
Suite 810, Washington, DC 20005.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Andrew J. Heimert, Executive Director &
General Counsel, Antitrust
Modernization Commission. Telephone:
(202) 233-0701; e-mail: info@amc.gov.
Internet: http://www.amc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Antitrust Modernization Commission
was established to “examine whether
the need exists to modernize the
antitrust laws and to identify and study
related issues.” Antitrust Modernization
Commission Act of 2002, Pub. L. 107—
273, section 11053, 116 Stat. 1856. In
conducting its review of the antitrust
laws, the Commission is required to
“solicit the views of all parties
concerned with the operation of the
antitrust laws.” Id. By this request for
comments, the Commission seeks to
provide a full opportunity for interested
members of the public to provide input
regarding certain issues selected for
Commission study. From time to time,
the Commission may issue additional
requests for comment on issues selected
for study.

Comments should be submitted in
written form. Comments should identify
the topic to which it relates. Comments
need not address every question within
the topic. Comments exceeding 1500
words should include a brief (less than
250 word) summary. Commenters may
submit additional background materials
(such as articles, data, or other
information) relating to the topic by
separate attachment.

Comments should identify the person
or organization submitting the
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